b’terwgJ Yesy (fyvvswers
D Faen Leacyure %@\\ts a ewnalo %Q%mev\'h wwio 5.

EN

.
Caen 'fracture decrcases segment WL %

%'\QQ O: %Q%MQY\'L o MmeyrenD each

%‘vqpﬁi S geo‘m@nts 9%: 72 \n eaehn

%\Q{\)(Z: 25 6ea\m9nt$ %; v e

: e
%*Q(J%i \2S Segqment s & %l_mdf\w)‘e

—

2
Z_ - 250 \nen
ﬂ\\»vs Yotal \Q,mq% e \WASTRS o 5 wmnanes

.

gD Becaunse Y Yool o Fcbu\noﬂ\ NPhere \s NO
AN someon S Say
5 optiens Lo

WAL Y\SUK{-'/

dav %\wg @m'\nt, ‘3\,\%’@
O Y oun . Vane one Pnen
e Y‘\%‘(\‘\;‘Y\Ouhcﬁ W%Xx\oor, b fec

exe... Do, we nhave | " .
6¥4x4x3x6»<2.x2»<\xl: a'%%O R

| _ . \
| 5> /\\r\e \vze Y pnlecsection convawns 10D S3uadenys fotal,
l

- ) tal
The =122 3 lecsections eaeX conawn 1S te (e'
sule’ —Q@(‘I So Yne

oond VO o Yo one aceeun & Ak%.iﬂ s

oo S SYuaAuwn v Lovna e,x&%
e od B sub\eets,

S\ ov \yy ;T Gne Lo <vw
2 A-s in eoen set of 2 Sub\e©
Thae oo 4 Syudents Lo ooty OW A

oudieat, TThus SR
sudenls Ut

rad ol

exacty

aenn wo VSN
otp (Zle- ats? —\D:w>-

v eadn =ex ot L
ong T 2(B) + (s)+x\0= 50 =

Po v Ao e ven . Thens g O 0 ~
G @M LD Y (5) 41 00)=9Y wih Ats, o Lo i,



A Notice ok Yaane ooe
4\ =Qr Pranles S = 4r2e2x1 = 3R, D0

posel 4 dnwopt Ao ers W/ ﬁ_\\"ﬂf\‘(@\k%\(\q‘
Buld LoNO Cares Y, Tne Sure ol YV
Ao\ 08 all o VMnhese 15
V422 By rSYLAa Iy Dy Q =
Siee D Awndes A4S, ol o e

Vviove 5 as o Jaetofl.
S o answer S Z2eYO ,noNne
nQ Hherm O€e PHvat.

10 - us
KX
\)\m\oe ‘S

5> Notice Hhe afea 1o owwan W Q‘“d‘\;“?_& WA
onea. 08 e \angen awels ound g\,\b‘g\@(Q{u\\Qs
Mo ovwa ©8 Yo swaaller, Souy R 1= e
\ N oao&{\ks onck ¢ Hne svnaldler,
' So ﬁ=v@"‘~vv"-—v&(<"——v7‘3.
% PuHna TN WO
(‘53 h vv-*sq-:(%? -
ey P =

%Q@«Q AL O = —\'\'L67—3= @\S\T‘ \Y\l

e have



